
Município:

Localidade:

Data:

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

2.01 2,68 0,79 3,07 1,57 2,26 0,36 2,02 4,24 6,53 1,88 1,00

10.96 11,07 9,45 12,25 11,98 9,03 9,83 9,55 10,17 26,09 10,51 9,00

27.63 26,72 30,71 25,52 26,05 30,08 22,46 34,18 27,97 30,44 27,58 30,00

25.16 26,34 23,63 30,62 23,44 21,06 30,53 23,12 22,04 8,70 25,90 23,00

25.78 27,87 25,99 20,41 30,21 27,07 28,08 20,61 28,82 26,09 25,90 26,00

8.49 5,35 9,45 8,17 6,78 10,53 8,78 10,56 6,78 2,18 8,26 11,00

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

0.62 0,39 0,00 0,52 0,53 1,51 0,71 0,51 0,85 0,00 0,76 0,00

11.42 11,46 11,82 12,25 11,98 9,03 12,99 12,57 6,78 8,70 12,39 7,00

26.55 28,25 26,78 29,60 21,36 29,33 25,62 32,17 22,89 17,40 25,15 35,00

23.92 24,05 25,20 22,45 25,53 22,56 27,37 21,11 21,19 21,74 25,33 15,00

25.47 26,34 22,05 25,00 27,61 26,32 19,65 18,60 40,68 52,18 22,89 37,00

12.04 9,55 14,18 10,21 13,03 11,28 13,69 15,08 7,63 0,00 13,51 6,00

Jaicós - PI

Placar Geral: Zona Urbana e Rural

14, 15 e 16 de Fevereiro de 2020

01 – Como o senhor (a) avalia a administração do Presidente Bolsonaro até este momento, o senhor (a) diria que está sendo?

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Ótima 1,56 14,29 0,00

Boa 10,89 42,86 0,00

Regular 28,24 14,29 0,00

Ruim 24,36 14,29 0,00

Péssima 24,36 14,29 100,00

Não sabe/Não opinou 10,63 0,00 0,00

02 – Como o senhor (a) Classifica a administração do Governo Welligton Dias até este momento, o senhor (a) diria que está 

sendo?

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Ótima 0,78 0,00 0,00

Boa 11,40 7,15 0,00

Regular 25,39 21,43 0,00

Ruim 23,84 35,72 0,00

Péssima 24,88 35,72 100,00

Não sabe/Não opinou 13,74 0,00 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

19.91 17,94 18,90 25,00 17,19 17,30 16,50 17,09 25,43 39,14 17,64 28,00

51.24 48,86 48,04 47,45 56,78 51,88 54,39 51,76 46,62 41,31 52,91 45,00

16.83 18,33 23,63 14,29 15,63 15,79 17,55 15,58 22,04 4,35 17,64 14,00

5.41 8,02 3,94 6,64 4,69 6,02 4,92 7,54 3,39 4,35 5,26 6,00

4.33 4,97 4,73 5,11 4,17 3,01 3,51 5,53 2,55 8,70 4,13 5,00

2.32 1,91 0,79 1,54 1,57 6,02 3,16 2,52 0,00 2,18 2,44 2,00

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

81.8 79,01 78,75 82,15 82,30 83,46 82,81 80,41 82,21 80,44 82,37 79,00

13.74 16,80 16,54 14,29 13,03 11,28 11,58 16,09 13,56 17,40 13,14 16,00

4.48 4,20 4,73 3,58 4,69 5,27 5,62 3,52 4,24 2,18 4,51 5,00

03 – Como o senhor (a) avalia a administração do Prefeito Neném de Edite até este momento, o senhor (a) diria que está sendo?

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Ótima 21,25 50,00 0,00

Boa 52,85 28,58 100,00

Regular 15,81 7,15 0,00

Ruim 3,63 7,15 0,00

Péssima 3,89 7,15 0,00

Não sabe/Não opinou 2,60 0,00 0,00

04 – De maneira geral o senhor (a) Aprova ou Desaprova a forma como este município está sendo administrado?

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Aprova 83,68 78,58 100,00

Desaprova 11,66 21,43 0,00

Não sabe/não opinou 4,67 0,00 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

9.11 8,78 9,45 7,15 10,42 9,78 7,72 7,54 10,17 21,74 8,64 10,00

2.47 1,53 2,37 2,56 3,13 1,51 1,41 3,52 4,24 0,00 2,26 4,00

2.01 0,77 1,58 1,54 3,13 1,51 1,06 1,51 5,09 2,18 2,26 1,00

0.47 0,39 0,00 1,54 0,00 0,00 0,00 1,01 0,85 0,00 0,57 0,00

3.25 0,77 2,37 4,60 3,65 1,51 4,22 1,01 4,24 4,35 3,57 1,00

0.78 0,77 0,00 1,03 1,57 0,00 0,36 1,01 0,00 4,35 0,57 1,00

1.39 0,77 0,79 1,03 2,09 1,51 0,71 0,51 0,85 10,87 0,76 2,00

0.78 0,77 0,00 1,54 1,05 0,00 0,71 1,01 0,85 0,00 0,76 0,00

0.47 0,39 0,00 0,52 0,53 0,76 0,00 0,51 0,85 2,18 0,38 1,00

5.1 5,35 7,09 5,11 4,17 4,52 3,51 7,04 4,24 8,70 4,51 9,00

6.8 8,78 5,52 8,17 4,17 9,78 6,67 6,54 7,63 6,53 6,76 8,00

46.46 52,30 50,40 43,88 47,40 45,12 45,97 54,78 39,84 30,44 45,97 51,00

20.84 18,33 19,69 21,43 18,75 24,07 27,37 14,08 21,19 8,70 22,89 12,00

0.16 0,39 0,79 0,00 0,00 0,00 0,36 0,00 0,00 0,00 0,19 0,00

05 – Na sua opinião, qual o vereador mais atuante de Jaicós, até este momento? (Espontânea)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Bosquinho 9,33 14,29 100,00

Oziana 3,11 0,00 0,00

Robim 2,85 0,00 0,00

Francisca Rodrigues 0,52 0,00 0,00

Irmão Jessé 4,93 7,15 0,00

Márcio Crisanto 0,78 7,15 0,00

Pretinho de João de Edmundo 1,82 21,43 0,00

Benedito Alencar 0,78 7,15 0,00

Edinaldo da Farmácia 0,52 0,00 0,00

Sirlene 4,93 0,00 0,00

Divino Macedo 5,45 0,00 0,00

Nenhum 42,49 35,72 0,00

Não sabe/não opinou 22,54 7,15 0,00

Vandinho 0,00 0,00 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

66.83 71,00 66,15 70,92 65,63 63,16 69,48 69,35 61,02 54,35 68,11 61,00

3.55 4,20 5,52 4,09 0,00 6,02 1,76 4,53 6,78 2,18 3,57 3,00

22.54 17,94 20,48 19,39 26,05 24,07 17,55 21,61 30,51 36,96 20,27 34,00

2.01 3,06 2,37 1,54 2,61 1,51 3,51 0,51 0,00 4,35 2,07 1,00

5.07 3,82 5,52 4,09 5,73 5,27 7,72 4,03 1,70 2,18 5,98 1,00

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

2.17 2,68 2,37 2,05 1,57 3,01 3,51 0,51 2,55 0,00 2,26 2,00

0.93 0,77 0,79 0,52 2,09 0,00 1,06 0,00 0,85 4,35 0,76 1,00

14.05 15,65 14,18 15,31 11,98 15,04 15,44 12,07 16,11 8,70 14,64 12,00

54.02 47,33 52,76 52,56 54,69 56,40 51,23 53,27 56,78 67,40 54,41 51,00

2.78 3,82 3,94 3,07 2,61 1,51 2,81 1,01 4,24 6,53 2,82 3,00

26.09 29,78 25,99 26,54 27,09 24,07 25,97 33,17 19,50 13,05 25,15 31,00

06 – Com relação a eleição para prefeito de Jaicós, o senhor (a) pretende votar em:

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Candidatos do seu partido 63,99 64,29 0,00

Candidatos novos, fora da política 

tradicional
3,11 7,15 0,00

Candidatos independentemente de partido 25,65 21,43 100,00

Nenhum deles 1,30 7,15 0,00

Não sabe/não opinou 5,95 0,00 0,00

07 – Se a eleição para Prefeito (a) de Jaicós fosse hoje, em quem o senhor (a) gostaria de votar? (Espontânea)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Branco Rodrigues 1,82 0,00 0,00

João de Edmundo 1,04 7,15 0,00

Mávio Silveira 12,96 7,15 0,00

Neném de Edite 58,55 57,15 100,00

Branco/nulo 2,08 0,00 0,00

Não sabe/não opinou 23,58 28,58 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

4.02 4,20 3,15 4,60 3,11 5,27 4,20 4,53 4,24 0,00 4,31 3,00

0.62 1,15 0,79 0,52 0,52 0,76 0,35 0,51 1,70 0,00 0,57 1,00

0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.55 1,53 1,58 1,03 3,11 0 1,75 0,00 0,85 8,70 0,94 3,00

19.45 21,00 19,69 18,88 19,18 20,31 20,63 19,60 21,19 6,53 20,79 15,00

59.88 55,73 59,85 60,21 58,55 60,91 55,95 62,32 60,17 71,74 58,24 67,00

2.32 3,06 2,37 3,07 1,56 2,26 2,10 0,51 4,24 6,53 1,88 5,00

12.2 13,36 12,60 11,74 13,99 10,53 15,04 12,57 7,63 6,53 13,30 6,00

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

14.05 10,69 12,60 15,31 15,11 12,04 10,53 13,07 19,50 26,09 12,20 24,00

11.27 10,69 6,30 11,74 15,63 9,03 8,43 13,57 14,41 10,87 11,82 10,00

4.33 4,97 7,09 5,11 2,61 3,01 3,51 4,53 4,24 8,70 4,13 4,00

13.74 14,89 14,18 11,74 17,71 10,53 12,64 11,56 18,65 17,40 14,08 11,00

8.18 8,78 11,03 7,66 5,21 10,53 3,51 12,57 10,17 13,05 7,32 10,00

6.64 6,88 8,67 5,62 7,30 5,27 3,86 8,05 11,02 6,53 6,20 8,00

3.55 4,97 5,52 4,60 1,57 3,01 4,22 0,51 5,09 8,70 3,01 7,00

38.28 38,15 34,65 38,22 34,90 46,62 53,32 36,19 16,95 8,70 41,27 26,00

08 – Se a eleição para Prefeito (a) de Jaicós fosse hoje e se os candidatos fossem estes..., em quem o senhor (a) votaria? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Branco Rodrigues 3,88 0,00 0,00

Dr. Solon Reis 0,26 0,00 0,00

Elias Costa 0,00 0,00 0,00

João de Edmundo 1,56 14,29 0,00

Mávio Silveira 18,35 0,00 0,00

Nenen de Edite 62,54 64,29 100,00

Branco/nulo 1,81 0,00 0,00

Não sabe/não opinou 11,63 21,43 0,00

09 – Dentre estes candidatos citados a Prefeito de Jaicós, em quem o senhor (a) não votaria de jeito nenhum? (Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Branco Rodrigues 16,33 14,29 0,00

Dr. Solon Reis 11,66 0,00 0,00

Elias Costa 3,89 14,29 0,00

João de Edmundo 12,96 21,43 0,00

Mávio Silveira 7,78 21,43 100,00

Neném de Edite 6,48 14,29 0,00

Branco/nulo 2,60 0,00 0,00

Não sabe/não opinou 38,35 14,29 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

11.27 13,75 11,82 10,21 9,38 15,04 11,23 12,57 12,72 2,18 12,39 6,00

68.21 65,27 69,30 69,39 67,19 66,92 64,57 70,86 70,34 73,92 67,17 74,00

10.34 11,84 8,67 9,70 12,50 9,78 10,18 7,54 12,72 17,40 9,20 15,00

10.19 9,17 10,24 10,72 10,94 8,28 14,04 9,05 4,24 6,53 11,26 5,00

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

4.17 4,20 4,73 4,09 4,17 3,76 3,86 5,03 4,24 2,18 4,32 4,00

70.99 67,94 71,66 70,41 70,84 71,43 67,37 72,87 75,43 73,92 70,17 76,00

13.12 16,80 12,60 13,27 12,50 14,29 13,34 9,55 16,11 19,57 12,58 14,00

11.73 11,07 11,03 12,25 12,50 10,53 15,44 12,57 4,24 4,35 12,95 6,00

10 – Se a eleição para Prefeito de Jaicós fosse hoje e se os candidatos fossem apenas estes..., em quem o senhor (a) votaria? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Branco Rodrigues 9,59 7,15 0,00

Neném de Edite 70,21 64,29 100,00

Branco/nulo/nenhum 9,33 21,43 0,00

Não sabe/não opinou 10,89 7,15 0,00

11 – Se a eleição para Prefeito de Jaicós fosse hoje e se os candidatos fossem apenas estes..., em quem o senhor (a) votaria? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Elias Costa 4,15 0,00 0,00

Neném de Edite 73,06 64,29 100,00

Branco/nulo/nenhum 10,63 28,58 0,00

Não sabe/não opinou 12,18 7,15 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

6.02 7,64 3,94 8,17 6,78 3,76 5,62 6,54 5,09 8,70 5,82 6,00

71.15 68,33 70,08 69,39 71,88 73,69 67,72 73,87 73,73 73,92 70,17 77,00

11.42 12,98 14,18 11,74 9,38 11,28 10,88 8,55 16,95 13,05 11,26 12,00

11.42 11,08 11,82 10,72 11,98 10,53 15,78 11,06 4,24 4,35 12,75 5,00

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

21.61 23,67 20,48 21,43 22,40 21,81 22,46 21,61 22,04 15,22 22,52 17,00

62.5 58,40 62,21 61,23 61,46 66,17 58,25 64,33 66,11 71,74 60,79 71,00

4.48 6,11 6,30 5,62 3,13 3,01 4,57 3,02 5,09 8,70 4,13 6,00

11.42 11,84 11,03 11,74 13,03 9,03 14,74 11,06 6,78 4,35 12,58 6,00

12 – Se a eleição para Prefeito de Jaicós fosse hoje e se os candidatos fossem apenas estes..., em quem o senhor (a) votaria? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

João de Edmundo 4,93 14,29 0,00

Neném de Edite 73,06 64,29 100,00

Branco/nulo/nenhum 10,37 14,29 0,00

Não sabe/não opinou 11,40 7,15 0,00

13 – Se a eleição para Prefeito de Jaicós fosse hoje e se os candidatos fossem apenas estes..., em quem o senhor (a) votaria? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Mávio Silveira 20,21 21,43 0,00

Neném de Edite 65,29 64,29 100,00

Branco/nulo/nenhum 3,37 7,15 0,00

Não sabe/não opinou 11,14 7,15 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

4.79 6,49 3,94 4,60 5,21 5,27 3,51 6,04 5,94 4,35 4,88 4,00

72.07 69,09 71,66 72,96 71,88 71,43 68,08 74,88 75,43 76,09 71,11 78,00

12.2 14,13 13,39 11,74 11,98 12,04 13,34 8,55 14,41 15,22 11,82 13,00

10.96 10,31 11,03 10,72 10,94 11,28 15,09 10,56 4,24 4,35 12,20 5,00

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

23.77 24,81 22,84 25,00 27,09 18,05 22,46 20,11 32,21 26,09 22,33 31,00

63.28 63,36 66,15 58,17 60,94 71,43 63,51 63,82 60,17 67,40 63,61 61,00

12.98 11,84 11,03 16,85 11,98 10,53 14,04 16,09 7,65 6,53 14,08 8,00

14 – Se a eleição para Prefeito de Jaicós fosse hoje e se os candidatos fossem apenas estes..., em quem o senhor (a) votaria? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Dr. Solon Reis 3,63 7,15 0,00

Nenen de Edite 74,10 64,29 100,00

Branco/nulo/nenhum 10,89 21,43 0,00

Não sabe/não opinou 11,40 7,15 0,00

15 – Se a eleição para Prefeito de Jaicós fosse hoje e se tivesse uma Terceira Via independente, o senhor (a) votaria? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Sim 23,06 28,58 0,00

Não 63,22 64,29 100,00

Não sabe/não opinou 13,72 7,15 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

14.97 14,51 14,18 12,76 19,28 12,79 15,79 12,07 20,34 8,70 15,58 13,00

2.78 4,20 3,15 3,58 1,57 3,01 0,36 4,53 4,24 6,53 2,07 7,00

0.31 0,39 0,79 0,52 0,00 0,00 0,00 0,51 0,85 0,00 0,38 0,00

4.94 4,97 3,15 5,62 5,21 5,27 4,92 3,02 5,09 13,05 4,51 5,00

57.1 56,49 51,97 52,56 61,46 62,41 57,90 55,28 57,63 58,70 57,60 57,00

19.92 19.45 26,79 25,00 12,50 16,55 21,06 24,63 11,87 13,02 19,89 18

% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

7.41 8,40 4,73 9,70 7,82 6,02 4,57 9,55 8,48 13,05 5,63 13,00

7.1 6,49 4,73 7,15 9,90 5,27 4,92 6,04 12,72 10,87 6,95 8,00

4.33 5,35 6,30 3,58 4,69 3,01 2,11 4,03 6,78 13,05 3,76 8,00

8.03 8,40 9,45 8,68 8,34 5,27 6,67 7,54 11,87 8,70 7,88 9,00

41.98 44,28 41,74 36,74 40,63 51,88 43,86 38,70 42,38 43,48 42,59 43,00

31.18 27,10 33,08 34,19 28,65 28,58 37,90 34,18 17,80 10,87 33,21 19,00

16 – Se a eleição para Prefeito de Jaicós fosse hoje e se os candidatos da Terceira Via fossem estes..., em quem o senhor (a) 

votaria? (Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Branco Rodrigues 15,29 7,15 0,00

Dr. Solon Reis 1,82 0,00 0,00

Elias Costa 0,26 0,00 0,00

João de Edmundo 4,93 21,43 0,00

Branco/nulo/nenhum 57,52 35,72 100,00

Não sabe/não opinou 20,21 35,72 0,00

17 – Dentre estes candidatos citados a Prefeito de Jaicós pela Terceira Via, em quem o senhor (a) não votaria de jeito nenhum? 

(Estimulada)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Branco Rodrigues 6,74 28,58 100,00

Dr. Solon Reis 7,52 7,15 0,00

Elias Costa 3,63 0,00 0,00

João de Edmundo 7,78 7,15 0,00

Branco/nulo/nenhum 40,42 14,29 0,00

Não sabe/não opinou 33,94 42,86 0,00





% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

7.26 7,64 5,52 7,66 9,38 5,27 7,02 8,55 4,24 10,87 7,70 4,00

3.25 1,15 3,15 4,09 4,17 0,76 4,92 0,51 3,39 4,35 3,76 1,00

2.17 0,39 0,79 3,07 3,13 0,76 3,16 1,51 0,85 2,18 2,26 2,00

1.39 1,53 1,58 1,03 1,57 1,51 0,71 1,51 2,55 2,18 1,51 1,00

6.18 3,82 7,09 4,09 7,82 6,02 2,81 5,03 11,87 17,40 4,70 13,00

4.17 6,11 3,15 5,11 4,69 3,01 5,27 4,03 3,39 0,00 4,51 3,00

2.17 0,77 1,58 1,54 2,61 3,01 1,41 0,51 3,39 10,87 1,69 2,00

1.7 1,15 0,79 1,54 1,57 3,01 1,76 2,02 1,70 0,00 2,07 0,00

1.24 0,77 0,79 1,54 1,05 1,51 1,41 1,51 0,85 0,00 1,51 0,00

0.62 0,39 0,00 1,54 0,00 0,76 0,00 2,02 0,00 0,00 0,57 1,00

0.47 0,39 0,00 1,03 0,00 0,76 0,00 0,51 1,70 0,00 0,38 1,00

4.63 6,11 6,30 5,11 3,65 3,76 3,51 6,54 5,09 2,18 4,88 4,00

0.47 0,00 0,00 0,52 1,05 0,00 1,06 0,00 0,00 0,00 0,57 0,00

0.31 0,39 0,00 0,00 0,53 0,76 0,00 0,00 1,70 0,00 0,38 0,00

0.16 0,39 0,00 0,00 0,53 0,00 0,36 0,00 0,00 0,00 0,19 0,00

0.16 0,39 0,00 0,00 0,53 0,00 0,00 0,00 0,85 0,00 0,00 1,00

0.31 0,77 0,00 0,52 0,00 0,76 0,00 0,51 0,85 0,00 0,00 2,00

0.31 0,39 0,00 0,52 0,53 0,00 0,00 0,51 0,85 0,00 0,38 0,00

0.31 0,39 0,00 0,52 0,00 0,76 0,36 0,00 0,85 0,00 0,38 0,00

0.16 0,39 0,00 0,00 0,00 0,76 0,36 0,00 0,00 0,00 0,19 0,00

0.47 0,39 0,00 0,52 0,53 0,76 1,06 0,00 0,00 0,00 0,57 0,00

0.78 0,77 0,79 0,52 1,57 0,00 1,76 0,00 0,00 0,00 0,94 0,00

11.89 11,46 11,82 11,23 11,46 13,54 10,18 14,08 11,87 13,05 10,89 16,00

18 – Se a eleição para vereador de Jaicós fosse hoje, em quem o senhor (a) gostaria de votar? (Espontânea)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Bosquinho 7,00 14,29 0,00

Irmão Jessé 4,67 0,00 0,00

Bené Alencar 3,37 0,00 0,00

Edinaldo da Farmácia 1,30 0,00 0,00

Oziana 7,78 14,29 0,00

Mocinha 2,85 0,00 0,00

Pretinha de João de Edmundo 3,11 21,43 0,00

Messias 2,08 0,00 0,00

Elias Pereira 1,56 0,00 0,00

Zé Reis da Várzea Queimada 0,78 0,00 0,00

Francisca Rodrigues 0,52 0,00 0,00

Sirlene 3,63 0,00 0,00

Joel Nilton 0,78 0,00 0,00

Jairão 0,26 0,00 0,00

Dr. Raimundo Neiva 0,00 0,00 0,00

Elielton 0,00 0,00 0,00

Mariano 0,00 0,00 0,00

Zé da Banca 0,26 0,00 0,00

Neném 0,26 0,00 0,00

Júnior do Sítio 0,00 0,00 0,00

Zé Nivaldo do Esquisito 0,52 0,00 0,00

Nivaldo de Deusdete 0,78 0,00 0,00

Outro 12,18 21,43 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

5.25 5,35 4,73 6,13 4,17 6,02 4,57 4,53 5,94 10,87 4,70 7,00

42.13 46,19 51,19 39,80 38,03 42,86 47,37 44,23 33,90 21,74 43,53 38,00

0.62 0,77 0,00 0,52 0,53 1,51 0,00 1,51 0,00 2,18 0,19 3,00

0.16 0,39 0,00 0,00 0,53 0,00 0,00 0,00 0,85 0,00 0,00 1,00

0.78 1,15 0,00 1,03 0,00 2,26 1,06 0,00 1,70 0,00 0,94 0,00

0.16 0,00 0,00 0,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,18 0,19 0,00

0.31 0,39 0,00 0,52 0,53 0,00 0,00 0,00 1,70 0,00 0,38 0,00

0.16 0,00 0,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,51 0,00 0,00 0,19 0,00

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Branco/nulo/Nenhum 5,19 14,29 0,00

Não sabe/não opinou 39,38 14,29 100,00

Divino 0,52 0,00 0,00

Mascrizam 0,00 0,00 0,00

Divino Macedo 0,52 0,00 0,00

Robinho 0,26 0,00 0,00

Robim 0,26 0,00 0,00

Messias 0,26 0,00 0,00



% Masc (%)
16 a 24 

(%)

25 a 34 

(%)

35 a 49 

(%)

50 ou + 

(%)

Até 4ª Ser. 

(%)

5ª a 8ª Ser. 

(%)

Ens. Méd 

(%)

Ens. Sup. 

(%)
Até 1 (%)

+ de 1 até 2 

(%)

22.84 24,34 19,69 25,00 21,25 24,82 20,98 21,61 33,06 13,05 21,92 28,00

3.25 4,57 3,94 2,05 1,56 6,77 0,70 6,04 2,55 8,70 2,25 7,00

17.13 15,21 21,26 11,23 21,25 15,79 16,79 15,08 16,95 28,27 17,05 17,00

4.94 5,33 6,30 6,64 3,11 3,76 2,45 6,54 5,94 10,87 4,50 7,00

0.31 0,77 0,79 0,52 0,00 0 0,00 0,51 0,85 0,00 0,19 1,00

0.62 0,39 0,79 0,52 1,04 0 0,35 1,01 0,00 2,18 0,57 1,00

1.7 1,53 1,58 3,07 0,52 1,51 1,05 1,51 1,70 6,53 0,94 6,00

2.01 1,91 0,79 2,05 1,56 3,76 2,10 1,01 2,55 4,35 1,88 2,00

12.97 13,69 7,88 14,80 16,07 10,53 16,09 9,05 12,72 10,87 14,99 4,00

2.01 2,67 4,73 1,54 2,08 0 1,40 1,51 4,24 2,18 1,88 1,00

0.16 0,00 0,00 0,00 0,52 0 0,00 0,51 0,00 0,00 0,19 0,00

0.47 0,39 0,00 1,03 0,52 0 0,35 0,51 0,85 0,00 0,19 1,00

12.2 13,31 13,39 12,25 11,92 11,28 17,14 12,57 4,24 0,00 13,68 6,00

10.65 10,65 12,60 9,70 10,89 9,78 11,89 13,57 5,09 4,35 11,05 9,00

0.31 0,39 0,79 0,00 0,52 0 0,00 0,00 0,85 2,18 0,19 1,00

0.31 0,00 0,00 0,00 1,04 0 0,00 0,51 0,85 0,00 0,00 2,00

0.31 0,00 0,00 0,52 0,00 0,76 0,35 0,51 0,00 0,00 0,19 1,00

4.02 1,53 3,15 5,62 3,63 3,01 4,90 4,53 2,55 0,00 4,69 1,00

1.55 1,15 0,79 2,56 1,04 1,51 1,05 1,01 3,39 2,18 1,32 3,00

1.71 1,15 1,58 0,52 1,56 4,52 2,10 1,51 1,70 2,18 2,06 1,00

0.47 0,77 0,00 0,52 0,00 1,51 0,00 1,01 0,00 2,18 0,19 1,00

0.16 0,39 0,00 0,00 0,00 0,76 0,35 0,00 0,00 0,00 0,19 0,00

19 – Para finalizar, o que o senhor (a) gostaria que fosse feito de imediato neste município ou nesta localidade? (Espontânea)

Total da Mostra (Base) 648

Sexo Faixa Etária (Anos) Nível de Escolaridade Faixa Salarial (Salário)

Fem (%)
+ de 2 até 5 

(%)

+ de 5 

(%)

Saúde 21,77 14,29 100,00

Educação 2,34 14,29 0,00

Calçamento de ruas 18,40 21,43 0,00

Saneamento básico 4,67 7,15 0,00

Segurança 0,00 0,00 0,00

Limpeza pública 0,78 0,00 0,00

Iluminação Pública 1,82 0,00 0,00

Infra estrutura-todas as áreas 2,08 7,15 0,00

Abastecimento de água 12,44 0,00 0,00

Gerar empregos 1,56 14,29 0,00

Habitação 0,26 0,00 0,00

Concluir obras Inacabadas 0,52 7,15 0,00

Postos de saúde 11,40 0,00 0,00

Recuperar estradas e rodagem 10,63 7,15 0,00

Asfaltar ruas 0,26 0,00 0,00

Pagamento em dia 0,52 0,00 0,00

Construir creches 0,52 0,00 0,00

7,15 0,00

Construir poços artesiano 5,70 0,00 0,00

Não precisa de nada 1,82 0,00 0,00

Lazer 0,00 0,00 0,00

Não sabe/não opinou 2,34 0,00 0,00

Rodoviária 0,26


